

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.12.2017

în ședința ordinară a Consiliului Local

Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 16 membrii ai Consiliului Local, absent fiind dl. Gheorghiu Viorel; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. Bodîrlău Marian. La ședință mai participă dl. contabil șef Păun Marian și dl. Adrian Chiva. Șef SADP Bolintin Vale.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 21.12.2017 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședința consiliului local din data de 14.11.2017, 28.11.2017 și 12.12.2017;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea *Regulamentului de acordare și folosire a locuințelor de serviciu proprietatea U.A.T. Bolintin-Vale* - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia învățământ/sănătate și comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea *Regulamentului de organizare și funcționare al „Sălilor de sport” din orașul Bolintin-Vale* - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru imobilele concesionate în care funcționează cabinete medicale- inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar d-lui Gheorghe Ștefan - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar d-lui Dinică Gheorghe - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
7. Diverse

Dl primar anunță că pe lângă cele 7 punctele existente pe ordinea de zi vor mai fi adăugate încă 6 și că, pe data de 28.12.2017, la ora 12 urmează să mai aibă loc o ședință de îndată pentru aprobarea contului de execuție pe trimestrul 4 și taxe și impozite locale

Dl Dascălu are o obiecție referitoare la ședința de îndată și dorește să știe dacă e posibil ca fiecare consilier să primească spre studiu, propunerile primăriei pentru taxe și impozite locale.

Dl primar dă citire proiectelor de hotărâre introduse suplimentar pe ordinii de zi a ședinței din 21.12.2017:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru realizarea obiectivului de investiții „Înființare parc recreativ în orașul Bolintin - Vale”
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza studiu de fezabilitate, precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființare parc recreativ în orașul Bolintin - Vale”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale

4. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură Giurgiu (APIA) a spațiului din cadrul Complexului Comercial al Cooperației de Consum Bolintin-Vale situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii nr. 1, Județul Giurgiu

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Malu-Spart

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar numiților Florea Jan și Dumitru Steluța domiciliati în Orașul Bolintin-Vale, str. Palanca nr. 253M, Județ Giurgiu

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate

Se trece la dezbateră punctului 1 din ordinea de zi

Dl Marin Marin are o obiecție legată de exprimare privind suma acordată pachetelor de Crăciun pentru copii „*lei/bucată*”. Dra Bran precizează că era vorba de suma per pachet nu de copil; se trece la votul proceselor verbale care sunt aprobate în unanimitate

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare și folosire al locuințelor de serviciu.

Dl primar prezintă situația locuințelor de serviciu și arată că ocuparea celor două locuințe trebuie să aibă la bază un regulament pentru care a fost derulată procedura de afișare pe site și trebuie aprobat de Consiliul Local. Regulamentul prevede niște condiții pe care trebuie să le îndeplinească cel ce dorește să ocupe o locuință de serviciu. De asemenea, dl primar face mențiunea că există și două anexe la regulament; una care arată criteriile de atribuire și cea de-a doua care este lista cu funcțiile și profesiile ce oferă dreptul de a primi locuința.

D-na Severin arată că cel care are nevoie de o locuință de serviciu este cel care tocmai a terminat o facultate și este la început de drum și ca atare punctajul acordat pentru fidelitate îl dezavantajează.

Dl Dascălu menționează că a participat la ședința de consiliu de administrație la spital unde s-a vorbit despre faptul că este nevoie de cadre, persoane tinere, rezidenți, pentru care o locuință de serviciu ar fi o oportunitate pentru faza de început.

Dra Bran dorește să fie făcută o distincție clară între locuințele de serviciu și cele sociale și arată că, în cazul locuinței de serviciu, contractul de închiriere devine parte a contractului de muncă.

Dl primar mai menționează că în ciuda faptului că vechimea în muncă (fidelitatea) este un criteriu clar de departajare, o persoană de 50 de ani nu ar veni să lucreze în altă localitate, drept pentru care tot cei care sunt la început de drum vor putea beneficia de o locuință de serviciu.

Dl Marin Marin: În concluzie, trebuie să înțelegem totuși că locuințele de serviciu și criteriile de selecție nu sunt stabilite numai la nivelul de Consiliu Local Bolintin-Vale, ele sunt stabilite în baza legii nr. 149 din 2014, iar unele criterii avantajează în mod egal fiecare categorie.

Dl primar face mențiunea că la alcătuirea regulamentului s-a ținut cont de cadrul legal menționat, dar au fost făcute și anumite propuneri și modificări, cum ar fi cele privind distanța față de domiciliu și locul de muncă, care a fost limitat la 20 de km.

Este supus la vot Proiectul de Hotărâre care este votat în unanimitate

Punctul nr. 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al „Săliilor de sport” din orașul Bolintin-Vale

Dl primar menționează că regulamentul de organizare și funcționare al săliilor de sport a fost afișat spre consultare publică, și este necesar să fie aprobat de Consiliul Local. Dl primar arată că la alcătuirea regulamentului s-a luat în discuție administrarea săliilor de sport de către școala respectiv liceu, în incinta

carora se afla cele doua săli și s-a încercat să se faca o analiza a punctelor tari și slabe in raport cu administrarea salilor de către Consiliul Local.

În cazul administrării de către școli exista un minus in urmărirea conservarii acelor săli care au costat foarte scump, banii venind de la bugetul de stat dar și de la bugetul local. Neexistând persoana care să fie administrator de sală de sport și care să răspundă efectiv de ea din cauza lipsei de personal, am hotărât să punem un administrator care să fie angajatul SADP-ului și să răspundă de cele două săli. Regulamentul de functionare va fi afișat la avizier, în foaier și fiecare profesor va veni să ia cheia de la administrator conform programului.

De asemenea, dl primar mai aduce la cunoștință modul de rezolvare în cazul unei stricăciuni in timpul orelor de curs precum si tipul activităților ce vor avea loc in sălile de sport, in special referindu-se la sala de sport din incinta liceului.

Dl primar atrage atenția și asupra faptului că, in vederea utilizării sălii de sport din incinta liceului ca sală de festivități, a fost achiziționată o suprafață de protecție a terenului de joc pentru a fi eliminată cauza care a dus la deteriorarea avansata a pardoselii de la sala de sport din cadrul Școlii Gimnaziale. De asemenea, dl primar mai menționează că prioritate are activitatea sportivă curriculară din programa de învățământ, apoi urmează cluburile si asociațiile sportive ale orașului iar, dacă nu exisa niciun fel de activitate, sala poate fi închiriată, banii rezultați fiind utilizați la întreținerea sălii.

Dl primar: Am încercet să facem un tarif orar care, cât de cât, să acopere costurile, dar n-o să știu exact decât după ce o să funcționeze și o să măsuram care sunt consumurile de energie eletrica, de energie termica.

Dl Dascălu: Eu vreau să spun că funcția de administrator trebuie foarte bine gândită pentru că, în afara programului școlar și al altor asociatii, cetățeni ai localității, tinerii doresc să foloseasca sala la o ora mai avansata, de la 23 la 24.30, de exemplu.

O alta problemă ridicat de dl Dascălu este cea legată de posibilitatea existenței unui abonament și doreste sa stie daca pretul pe abonament este diferit de pretul platit „cu ora”, menționând că abonamentul este făcut in baza unui contract.

Dl primar: Poti sa faci abonament si sa-ti blochezi ora ta, dar la urma urmei costurile sunt aceleasi si noi nu mergem pe profit ci mergem sa acoperim costurile, iar daca eu ii fac reducerea, diferenta cine o suporta? In principiu, dl primar consideră că trebuie măsurate corect costurile la care poate fi adăugat si un cost de administrare din care poate fi făcută reducerea aferent abonamentului.

Dl Marin Marin: Persoanele fizice și juridice au acces in sală numai daca prezintă chitanță de achitare a taxei de utilizare, aprobarea Consiliului Local, avizul primarului sau se achită administratorului taxa de utilizare. Consiliul Local când poate să aprobe cererile persoanelor fizice si juridice? Poate ținem o singură ședință într-o lună. Nu e suficient dacă dă avizul dl primar și achitată taxa de utilizare conform regulamentului?

Dl primar: dacă nu considerati ca nu este cazul de avizul Consiliului Local .

Dl Marin Marin: consider că nu poate să aștepte cineva care are nevoie si sala e libera....

Dl primar: deci aveți un amendament la regulament, sa eliminăm avizul Consiliului Local.

Marin Marin: sintagma pentru pensionari și elevi.... Se referă numai la elevii din cadrul liceului, se referă numai la elevii din cadrul școlii generale sau tot ce înseamnă elev

Dl Bodirlău: nu se refera numai la pensionarii și elevii Bolintinului ci la tot ce înseamnă pesionari și elevi.

Dl Dascălu: dar au prioritate cei din Bolintin.

Se poartă discuții despre modificarea regulamentului precum și despre reducerea de 10% pentru pensionari și elevi care este considerată prea mica.

Dl Marin Marin mai dorește și modificarea art. 20 ceea ce presupune că aprobarea Consiliului Local să fie eliminată să fie introdus avizul administratorului, de asemenea să rămână și avizul primarului.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre cu amendamentul d-lui Marin Marin, proiect aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul numărul 4 Proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru imobilele concesionate în care funcționează cabinete medicale

Ia cuvântul dl Marian Păun care a făcut parte din comisia de negociere și, împreună cu titularii cabinetelor medicale, au negociat nivelul redevenței, mai precis o majorare a redevenței cabinetelor medicale de la 3 euro/ mp platit în 2017 la 6 euro/mp pentru anul 2018, iar pentru spațiile comune au convenit să rămână tot la 1 euro/mp pe an. Modificarea redevențelor a fost făcută la recomandarea Curtii de Conturi care a atras atenția că în Municipiul Giurgiu, medicii plătesc 11-12 euro/mp.

Dl Dascălu: Eu înțeleg că e 6 euro/mp, iar utilitățile sunt plătite individual. Nu vă întreb întâmplător ci doar pentru ca s-au legat la rețeau de apa și spuneau că Primăria trebuie să plătească

Dl președinte de ședință: Parerea mea este ca 6 euro/mp este puțin și, să nu uităm că ceea ce plătesc dumnealor într-un an , alții plătesc într-o lună, dar ținând cont de faptul că nu s-a investit, să zicem că prețul e, oarecum, corect.

Dra Bran: Cabinetele medicale sunt de utilitate publică și nu putem să le impunem o redevență. E medicină publică, medicina de stat care trebuie să funcționeze.

Dl președinte de ședință: Trebuie să facem o diferențiere între cabinete și specializări

Dna Severin: Se știe că, la cabinetele medicale de la dispensar, pentru orice intervenție neprogramată se tarifează cu 10 lei consultația, deci bani se obțin. Nu știu cât este cel mai mic sau cel mai mare cabinet de-acolo , dar presupun ca mai mic de 9mp nu cred ca e, deci făcând un calcul, mi se pare, la fel cum a zis dl președinte de ședință, destul de puțin. Se votează în unanimitate.

Se trece la punctul 5 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar d-lui Gheorghe Ștefan

Dl președinte de ședință explică despre ce este vorba în legătură cu persoana care solicită ajutorul, acesta fiind un vecin de-al domniei sale. După cum scrie și în documentație, în urma unui incendiu au ars anexe gospodărești. Persoana nu solicită decât un ajutor financiar pentru lemne fiindcă în incendiu i-au ars toate lemnele. Întrucât persoana nu a solicitat o sumă anume, Dl Bodîrlău solicită să fie făcute două propuneri care să fie supuse votului.

Dl Bodîrlău propune suma de 1500 lei.

Dl Dumitrache propune ca persoana să apeleze la transport de la SADP și să meargă la Ocolul Sivic de unde să ia lemnele. Dl Bodîrlău este de părere că efortul e prea mare.

Dl viceprimar explică procedura prin care persoana poate solicita lemne de la Ocolul Silvic

Dl Dascălu propune suma de 1000 lei.

Se supune la vot propunerea d-lui Bodîrlău M. de acordare a unui sprijin financiar în valoare de 1500 lei care este votată în unanimitate.

Punctul nr 6 privind acordarea unui sprijin financiar d-lui Dinică Gheorghe

Dl viceprimar prezintă situația dlui Dinică Gheorghică care are și grad de handicap, și care, în urma unui incendiu, a rămas fără casa. Paguba fiind imensă, dl viceprimar propune suma de 3000 de lei

Dl Dascălu e de parere ca din suma propusa, sa-si echipeze măcar o cameră în care să poata sta pâna la trecerea iernii.

Dna Severin vrea să știe dacă persoana care a întocmit ancheta sociala s-a deplasat la domiciliul dlui Dinică deoarece în ancheta scrie ca i-a declarat verbal. De asemenea mai sesizeaza și faptul ca la data efectuării anchetei, imobilul afectat era renovat.

Dra Bran face specificatia că în partea de sus a formularului anchetei scrie ca functionarul se deplaseaza la domiciliul persoanei în cauză în momentul efectuării unei anchete sociale

Dna severin propune suma de 1500 lei

Se supune la vot propunerea dlui viceprimar. Cu un numar de 14 voturi pentru si 2 abțineri, propunerea dlui viceprimar este aprobată

Se dă citire punctului 7 din ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru realizarea obiectivului de investiții „Înfiintare parc recreativ in orasul Bolintin - Vale”

Dl. primar - este vorba despre terenul dezmembrat din terenul de sport pentru care am depus un proiect prin programul SUERD (Strategia Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării).

Dl primar citeste raportul de specialitate pt studiul de oportunitate

Se voteaza proiectul de hotarire in unanimitate

Puncul 8 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice în faza studiu de fezabilitate, precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înfiintare parc recreativ in orasul Bolintin - Vale”

Dl. primar – este vorba despre același proiect; conform ghidului de finanțare doar 10% din totatutul suprafeței poate fi amenajată cu construcții, 90% fiind numai spațiu verde. Valoarea totală a obiectivului de investiții exprimată în lei cu TVA este de 4.443.836,24 lei. Durata estimată de execuție a obiectivului de investiții este de 22 de luni.

Dl. președinte de ședință supune la vot la acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 9 Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale

Dra Bran citeste adresa spitalului prin care este solicitata aprobarea statului de functii valabil începând cu data 01. 01. 2018 actualizat în raport de modificarile în vigoare, legea 153, precum și de transformarile de posturi solicitate. De asemenea se mai face precizarea ca statul de funcții , pe lângă transformarile de posturi survenite in 2017 pentru care a fost solicitata aprobarea Primariei cuprinde si transformari de posturi intervenite la data de 01. 01. 2018 pentru trecerea in an superior a medicilor rezidenti pentru care este solicitata de asemenea aprobarea.

În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 10 Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură Giurgiu (APIA) a spațiului din cadrul Complexului Comercial al Cooperăției de Consum Bolintin-Vale situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii nr. 1, Județul Giurgiu.

Dl primar aduce la cunostinta solicitarea APIA catre Consiliul Local prin care se doreste darea in folosință cu titlu gratuit a spatiului detinut deja, plata utilitatilor fiind facuta de această instituție. Solicitarea este facuta ca urmare a schimbarii proprietarului, APIA fiind nevoita sa-si reînnoiasca contractul cu noul proprietar, Primaria Bolintin-Vale.

De asemenea, dl primar mai mentioneaza si faptul ca la sediu exista o problema cu acoperisul pe care cei de la APIA au promis ca o vor rezolva, dar trebuie sa fie siguri ca vor dispune o perioada îndelungata de acest spatiu, respectiv minim 5 ani.

Dl Dascalu: mi se pare mult, noi am luat spatiul ala, dupa cum a fost si discutia în Consiliu, în ideea ca poate avem nevoie pentru alte servicii.

Dl primar: Da , dar e spatiul nostru....

Dl Dascalu: Daca îl închiriem pe o perioada asa lunga, n-o sa mai fie niciodata al nostru pentru ca 5 ani ai contract cu APIA

Dra Bran: Haideti sa ne gindim si la oamenii nostri din Bolintin care ar trebui sa se deplaseze pina la Giurgiu...

Dl Dumitrache: Avantajul e că face acoperisul

Dl Dascalu: Propune ca inchirierea sa fie pe o durata de numai trei ani

Dl președinte de ședință: Da, dar solicitarea este pentru 5 ani

Dl Dumitrache: Și cu conditia sa faca acoperisul altfel se deterioreaza spatiul

Dl dascalu: Deci, oamenii vor 5, eu am propus 3, acum supunem la vot si vedem

Dl presesinte de sedinta: mai exista alta propunere?

Se supune la vot propunerea facuta de domnul Dascălu referitoare la perioada de atribuire în folosință de 3 ani. Propunerea este votata in unanimitate

Se trece la punctul numarul 11 care prevede acordarea unui sprijin financiar, in valoare de 20000 lei, pentru Parohia Malu Spart. Dl primar aduce la cunostinta motivele solicitarii parohiei care constau in lucrari de refacere a iluminatului electric de pe gardul bisericii si executarea iluminatului de jur împrejurul bisericii pentru o mai buna siguranta, dar si pentru o mai buna punere in valoare a clădirii, monument istoric. Se mentioneaza, de asemenea, ca adresa este de fapt o revenire la o solicitare anterioara

Dra Bran mentioneaza ca prima solicitare prevedea o suma mai mare, dar ca intre timp au mai rezolvat câte ceva.

Dl Dascalu: Eu nu sint împotriva acordarii sprijinului, dar consider ca e mult. De asemenea, as dori sa aflu in ce stadiu se afla proiectul pentru capela de la Bolintin-Vale.

Dl primar: Este în lucru proiectul pentru studiu de fezabilitate

Dl Dascălu: De ce nu s-au dat banii din primavara si i-a cerut tocmai acum?

Dl viceprimar: Solicitarea e din martie.

Dr Bran: Chiar a fost la proiectul de buget si s-a avut in vedere la construirea bugetului.

Dl Chiva: Întâmplător, cunosc situatia si cred ca e o exprimare nefericita. Acolo este vorba de o vandalizare, un individ a spart toate becurile. Să nu se creadă însă, că toți banii solicitati vor fi alocați becurilor. Încă o data, consider ca s-a exprimat gresit

Dl președinte de ședință: mai se inscrie altcineva la cuvânt?

Dna Severin: suma nu mi se pare mare, dar sa se dea in mod egal la celorlalte parohii.

Dl primar: sunt alocate sume in functie de solicitari. Cât se solicită atât se dă, nu pot sa spun ca daca i-am dat mai mult unei parohii trebuie sa dau la toate la fel.

Dl Dascalu; S-a aprobat că plătim proiectul pentru capela. Nu primăria a comandat proiectul?

Dl primar: plătește Parohia, nu primaria. Noi dam bani parohiei. Proiectantul discuta cu preotul si Parohia platește proiectul.

Dl Dascălu își exprimă nemulțumirea in legătura cu stadiul în care se afla proiectul pentru capela și dorește urgentarea lui.

Dl presedinte de sedinta supune la vot cererea Parohiei Malu Spart care este aprobată cu 14 voturi pentru si 2 abtineri.

Dl Dumitrache este de parere ca ar trebui monitorizate taxele parohiale

Punctul numarul 12 privind acordarea unui sprijin financiar pentru numitii Florea Jan si Dumitru Steluta din Bolintin Vale

Dra Bran dă citire anchetei sociale efectuate in data de 18.12.2017

Dl Dascalu: daca incendiul a avut loc in luna septembrie, de ce nu s-a solutionat cererea mai devreme?

Dra Bran: au fost la adresa de domiciliu, dar nu au gasit pe nimeni care sa le dea relatii. De altfel, am mai discutat acest lucru si într-o sedinta anterioara.

Dl presedinte de sedinta reitereaza necesitatea existentei unui proiect de hotarâre în vederea acordarii acestor ajutoare pentru a exista o uniformitate a lor

Dl viceprimar propune suma de 1000 lei

Dl Marin Marin: Solicitanții sau copiii au acte de identitate?

Dra Bran: Da, au... si cei care solicita ajutorul si copiii lor.

Dl Marian Curt: Este vorba de o familie cu multi membrii, usor dezorganizata, sunt amariti, iar incendiul care s-a intimplat i-a lasat descoperiti total. As propune sa fie ajutati cu suma de 1500 lei întrucât nu au nicio sursa de venit

Dl Dumitrache; As vrea sa stiu cine dirijaza banii astia, ce sa faca cu ei?. Exista riscul sa fie cheltuiti aiurea

Dl viceprimar: Daca dl Marian spune ca este o familie dezorganizata si ca banii acordati ar putea fi cheltuiti in alte scopuri, as propune sa le luam materiale de care au nevoie si sa-i încurajam sa-si construiasca ceva

Dl primar: Nu putem sa-i incurajam sa construiasca atâta timp cât nu au autorizatie pe terenul respectiv

Dl presedinte de sedinta: supunem la vot prima propunere a d-lui viceprimar, de 1000 lei apoi pe cea a d-lui Curt de 1500 lei

Dl viceprimar își retrage propunerea , ramânând sa fie votata doar propunerea dlui Curt

Dl Dumitrache: Cine urmareste cum este cheltuit ajutorul acordat?

Dl presedinte de sedinta: Nimeni, atâta timp cât nu exista un regulament

Se supune la vot acordarea ajutorului financiar in valoare de 1500 lei care este aprobat in unanimitate

Se trece la rubrica diverse. Se înscriu la cuvânt:

Dl primar: La sedinta trecuta am discutat despre decontarea cheltuielilor cu naveta pentru profesorii din UAT-ul nostru si despre înscrierea la gradinita Bolintin-Vale pentru cei care au alt domiciliu si am solicitat lămuriri

Dl primar da citire raspunsului primit de la Școala Gimnaziala.

De asemenea, dl primar aduce la cunostina si cadrul legal pentru aprobarea normelor metodologice privind decontarea cheltuielilor pentru naveta la si de la locul de munca al cadrelor didactice si personalului didactic auxiliar din învățământul didactic preuniversitar de stat - Hot. nr 569 din 2015, articol 5

Dl Dascalu nu este de acord cu această prevedere si considera ca este o fortata decontarea pe distante relativ mici doar pe motiv ca sunt localitati diferite.

Dl Dumitrache este de parere ca atunci când s-a facut legea probabil s-au luat in calcul satele din zona de munte care sunt relativ destul de îndepartate

Dna Brinzea arata ca decontarea se face in baza biletului de transport oferit de transportator, iar cadrelor didactice care fac naveta cu mijloc propriu de transport li se deconteaza transportul cu o anumita limita

Dna Oneata: Eu am problema cu parcare. Stiu ca la un moment dat s-a pus problema închirierii parcarilor din zona in care locuim, ulterior nemandiscutându-se nimic întrucât ar fi trebuit facuta o investitie pentru amenajare si abia apoi sa poata fi închiriate. Sint parcate diverse rable care încurca. Solicit personal sa fie ridicate acele autoturisme neutilizate deoarece eu platesc impozit pentru apartament si masina.

D Dascalu: Poti sa faci o cerere la Primarie ca sa-ti delimitezi locul, iti pui o tablita cu numarul de înmatriculare si ai dreptul sa parchezi acolo pentru ca platesti

Dna Oneata: Consider ca locul trebuie debrastat deoarece reprezinta un focar de infectie si arata dizgratios

Dl Marin Marin: Revin la ceea ce am discutat in sedinta anterioara pentru a înștiinta asociatiile de locatari sa ia masuri urgente pentru a-si da zapada si pentru a evita riscul produs de țurțuri. Iar cetetenii care au plopi in curte sa-si ia masuri pentru a-i toaleta. Se anunta viscole

Dl președinte de ședință: S-au facut niste trotuare frumoase, dar se parcheaza pe ele

Dl primar: azi au fost montati stâlpișori

Dl președinte de ședință: se parcheaza pe strada Agricultori, la Relu si nu se mai poate circula. Propun ca la sedinta din ianuarie sa participe si un reprezentant al Politiei Bolintin-Vale pentru a le cominica problemele cu care ne confruntam

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte declară închise lucrările ședinței și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează,

Secretar,

